Lidija Glavaš, OŠ Ljudevita Gaja, Osijek
Izvođenje više računskih radnji

1. Izračunaj.
408 · 43 + 356 · (28 + 15) + 236 · (211 – 168) =



2. Stavi zagrade tako da rezultat bude točan.

1 245 – 23 · 45 : 5 = 1 038

1 245 – 23 · 45 : 5 = 10 998

1 245 – 23 · 45 : 5 = 42

3. Od broja koji je sedam puta manji od 42 700 oduzmi količnik brojeva 4 270 i 7.





4. Sat otkucava svaki cijeli sat i svakih pola sata. Koliko će puta otkucati u pola dana (12 sati)?




5. Izračunaj.

(56 : 7 – 2 · 4) + (63 : 9 – 2 · 3) + (23 · 2 – 5 · 4) =



6. Izračunaj.

4 + 5 · (9 – 3) : 2 + 1 – 9 · (3 – 12 : 12) =
PROFIL KLETT
